
A v s t r i j s k e dežele. Ces. kralj, vojske na 
madjarskih tleh ne vidijo radi ter bi raji, da 
se dnes ko ju t r i razcepi na dvoje, v avstrijsko 
in ogersko. To pa mrzi njej sami in še posebej 
višjim krogom. Nadvojvoda maršal Albreht je 
bil nekaj o tem izgovoril v Bosni in svitli 
cesar so mu sedaj v lepem pismu pri trdil i , se 
ve, da na veliko jezo Madjarov. — Drž. zbor 
je srečno dognal postavo o zavarovanju fabri
ških delalcev pri nezgodah, ter je pričel raz
pravo o nagodbi z ogersko skupino dežel. 
Splošnja razprava še je precej gladka bila. po
drobna bode pa brž ko ne viharna. — Da do
bodo suplentje, t. j . učitelji, ki so sicer izpra
šani, pa še nimajo stalne službe, po srednjih 
šolah boljo plačo, hoče naučni minister vzvišati 
učnino v Beču na 50, drugod pa na 30 gold. 
Nam se ne zdi to potrebno, a tudi ni pravično. 
— O binkoštih je po nekaterih mestih bilo 
sila živo, tako v Solnem gradu, kjer je bilo 
zborovanje šulvereina, v Beljaku, kjer so nem
ški pevci pi— čemo reči: peli za stavo in v 
Gradcu, kjer so bili kolesarji, t j . taki, ki 
delajo jahaje na visokem kolesu ceste nevarne, 
skupaj. Še celo bela Ljubljana ni ostala prazna, 
čeprav bi bili tamošnji in drugi Nemci to kaj 
radi imeli. Tujcev, ki so se skozi Ljubljano v 
Postojno in v Trst peljali, ni bilo nič manj, kakor 
jih je bilo druga leta. — V Postojni sta bila 
zadnji •tjeden dva visoka tujca, španjski Don 
Carlos pa francoski princ Viktor Napoleon. — 
V Gorici se je v torek 15. dne junija, začel 
sejem za sviloprejke; vrši se po ukazu župana 
edino na t rgu sv. Antona. V vasi Ogersko in 
v obližji so imeli hudo točo, vse jim je potolkla 
v t la in deloma še v plohi odnesla — V Trstu 
so imeli že dva mrliča za kolero. Mestni urad 
prepoveduje o kresu slov. okoličanom zažigati 
kresove. Ako se boji, da bi privabili l e t i ko
lero, sedaj je lehko miren, kajti ona je tudi 
brez kresov našla pot v mesto. — Na Ogerskem 
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pojema razsajanje pouličnjakov v Budi in Pesti 
a treba je bilo bajonetov. Ujeli so 710 razsajalcev 
ter jih zaprli, kamor so jih ravno mogli. — V 
Krakovem na Poljskem obstoji domače zavaro
valno društvo 25 let in stoji na trdnih nogah. 
Ko je obhajalo uno nedeljo svojo 251etnico, bil 
je to velik praznik za vse Poljake. Od vseh 
krajev so bili tje prišli odlični možje. — V 
Pragi so imeli pa gledalične predstave ob praz
nikih in udeležilo se jih je veliko Čehov, biva
jočih po Nemčiji. Svet se pa zavoljo tega še 
ni podrl. 

Vnanje države. Od kar je postalo mirno 
med Grki in Turki, pogodili ste se tudi črna
gora pa Turčija glede mej, kakor so jih jima 
bili v Berolinu odločili. — Po Srbiji se klati 
baje več roparskih čet ter je t reba vojakov, 
da jih razprše. Mogoče, toda drugi menijo, da 
so te roparske čete samo v glavah ministrov, 
ki se boje ustaj, za to pošljejo pa v kraje, kjer 
se jim zdi nevarno, vojakov. — Bolj ko ruski 
vladi preseda bolgarski knez, bliža se ona pa 
Srbom ter išče pri njih podlage za večji upliv 
na balkanskem poluotoku. Sedaj biva v Belem 
gradu ruski veletržec Muranovič ter se dogo
varja za ožjo trgovsko zvezo med Srbi in Rusi. 
— Nemčija se še ni razodela, kaj misli ona o 
rečeh, ki se vrše na Bavarskem. Sedanji upra
vitelj države, princ Luitpold ni pri liberalnih 
Nemcih na dobrem glasu. — Volitve v Belgiji 
so za drž. zbor končane, v njem bode odslej 
97 katoliških, 41 pa liberalnih mož. — Delalci 
so v velikem shodu v Bruselju sklenili, da se 
bodo le na postavni poti potegnili za pravice 
delalcev. No, sklep je sicer dober, toda kdo 
nam je porok, da se ga tudi drže? — Glad
stone, angleški prvi minister je propadel s 
svojim predlogom glede irske samouprave. Mož 
hoče sedaj državni zbor razpustit i in si obeta iz 
novih volitev ugodno večino. V Belfastu je bila 
že uni petek huda praska med kat. in prot. Irci. 
— Na Francoskem so se uporni delalci v De
cazeville premislili ter se z binkoštnim torkom 
podali na delo. Z izgonjbo princev bode resnica, 
kajti dotično postavo vzprejme če prav z malo 
večino nazadnje še tudi senat. — Italijanski 
drž. zbor pričel je dne 10. junija svoje delo
vanje. Kraljev prestolni govor zatrjuje, da se 
sedaj ni bati vojske, kajti vse države čutijo 
potrebo miru. Kolera pojenjuje le po malem, 
v nedeljo še je v Benetkah 5 ljudi zbolelo, 5 
pa umrlo; tudi v Bari še je ena oseba umrla, 
dve pa ste zboleli. 


